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EXIT R:evolucija se širi iz dana u dan, pa će tako po prvi put u istoriji EXIT-a biti održan festival
unutar festivala. Warriors Dance festival, koji je u prethodnih nekoliko godina okupio više stotina
hiljada ljudi na tri različita kontinenta, i čije je prošlogodišnje izdanje u Srbiji nominovano za
najbolji novi evropski muzički festival, biće održan ove godine 12. jula u Novom Sadu, na
Petrovaradinskoj tvrđavi u okviru EXIT festivala.

      

   Warriors Dance veče na EXITu predvodiće kultni sastav The Prodigy, koji su ujedno i osnivači
ovog festivala, a pored njih nastupiće i već najavljeni DJ Fresh sa svojim live bendom, Feed Me
(DJ set), The Protoypes, Brookes Brothers, kao i najnoviji članovi R:Evolucije, sastavi South
Central i Eyesburn.
   „Beogradski Warriors Dance Festival je bio neverovatno iskustvo“ navodi se u saopštenju
grupe The Prodigy. „Dobili smo na hiljade pisama fanova koji su insistirali da se Warriors Dance
i ove godine desi u Srbiji, i nije bilo boljeg izbora nego da ovogodišnje izdanje održimo u okviru
EXITa, jednog od najpriznatijih svetskih muzičkih festivala. Neki od naših najboljih nastupa su
se desili upravo na EXITu i nikako nismo želeli da propustimo ovogodišnje
&quot;revolucionarno&quot; izdanje festivala” - dodaje se u saopštenju.
   „Veoma smo ponosni što se jedan od najznajčajnijih svetskih bendova svih vremena
pridružuje organizacionom timu EXITa. Posebnu ekskuzivu daje činjenica da će izdanje
Warriors Dance na EXITu biti jedino izdanje ovog festivala na evropskom tlu u 2013. godini.”
izjavio je Ivan Milivojev, jedan od osnivača EXIT festivala.
   Posle dva nastupa koji su okarakterisani kao jedni od najboljih u istoriji EXITa, The Prodigy
dolaze u sasvim novom izdanju, u okviru putujućeg festivala Warriors Dance, praćeni velikim
brojem vrhunskih izvođača i scenografijom koja ima za cilj da dočara slobodu duha i napravi
pozornicu za audio-vizuelni doživljaj koji nikoga neće ostaviti ravnodušnim. Warriors Dance
donosi eksplozivnu mešavinu jakih bitova i režećih gitara, vanvremenske dance hitove grupe
The Prodigy i fuziju muzičkih pravaca koji dižu atmosferu do vrhunca i dalje, čineći ga
jedinstvenim festivalskim iskustvom.
   Cela tvrđava će biti dekorisana urbanim umetničkim instalacijama i stotinama Warriors Dance
zastava koje će najaviti i dati podlogu nadolazećem spektaklu.
   Liam Howlett, Keith Flint i Maxim Reality neguju jake veze sa srpskom publikom koja i dalje
pamti nezaboravni beogradski koncert iz 1995. godine, koji je ujedno bio i njihov prvi
internacionalni nastup, ali i šou koji su dvaput pravili na Petrovaradinskoj tvrđavi. Od domaćina
Warriors Dance-a se očekuje da izvedu sve hitove koji obeležili njihovu karijeru, poput
„Firestarter“, „Smack My Bitch Up“ i „Voodoo People“, ali i pesme sa najnovijeg albuma koji nosi
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radni naziv „How To Steal A Jet Fighter“.
   Uz The Prodigy, na glavnoj bini EXITa nastupiće i DJ Fresh u vidu ekskluzivnog živog
   nastupa sa svojim bendom koji predstavlja jednu od najtraženijih festivalskih atrakcija ovog
leta. EXIT sa ponosom predstavlja i nastupe sastava South Central, kao i legendi domaće
scene, grupe Eyesburn. South Central duguju svoj planetarni uspeh Liamu Howlettu koji im je
uputio poziv na saradnju videvši njihov performans. Iza sebe imaju koncerte uz The Prodigy,
Rage Against The Machine i Pendulum, kao i remikse za DJ Fresha, Steve Aokija i, naravno,
The Prodigy. Eyesburn su oduševili svoju široku bazu fanova povratkom na scenu posle dužeg
odsustva i od njih se očekuje žestoka svirka.
   Krug izvođača će zatvoriti već najavljeni Feed Me, The Prototypes i Brookes Brothers, koji
brane čast UKF Musica.
   Promotivni video klip koji najavljuje nastup sastava The Prodigy i Warriors Dance na EXIT
Festivalu možete pogledati na zvaničnoj Youtube stranici festivala:
http://www.youtube.com/watch?v=6q_gB1Nlo4Q
   Uzvratite podršku grupi The Prodigy, priključite se EXIT R:Evoluciji, postanite deo muzičke
istorije i doživite iskustvo koje nikada nećete zaboraviti. Na EXITu vas čeka pet dana provoda
koji će obeležiti 2013. i nastupi zvezda kao što su Atoms For Peace, Bloc Party, CeeLo Green,
Fatboy Slim, Snoop Dogg aka Snoop Lion, Chase & Status DJ set & Rage, Diplo, Dubfire, Eric
Prydz, Jeff Mills, Rudimental live, SBTRKT, Seth Troxler, ali i preko 500 drugih na više od 15
festivalskih bina.
   Kao deo saradnje EXITa i OTP banke, svi ljubitelji festivala imaju priliku da dođu do svog
kompleta karata i kroz akciju “U tvom ritmu”, koja traje od 17. aprila do 17. maja.
   Otvaranjem namenskog računa i uplatom 1.500 dinara moguće je rezervisati komplet karata
za EXIT, dok je ostatak sredstava moguće uplatiti u ratama od 500 ili više dinara, bez kamate,
sve do 1. jula, u ritmu koji svakom potencijalnom posetiocu odgovara.
   Trenutno aktuelna cena petodnevne ulaznice za predstojeći Exit festival sa 50% popusta
iznosi 5.990 dinara, i može se kupiti na www.gigstix.com, kao i na Gigstix prodajnim mestima u
Novom Sadu, Beogradu, Subotici, Čačku, Kragujevcu, Kraljevu, Nišu, Zemunu i Novoj i Staroj
Pazovi.
   Studenti i srednjoškolci mogu da kupe petodnevne ulaznice sa popustom od 55% za 5.490
dinara na Gigstix prodajnom mestu u Pariskom magazinu u Novom Sadu. Svi koji nisu iz Novog
Sada mogu da se informišu slanjem e-maila na adresu tix@gigstix.com.
   Pratite redovno www.exitfest.org, jer u narednom periodu slede objave novih izvođača koji će
nastupiti u okviru EXIT R:Evolucije!
   Jelena Galetin, PR
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